



Celoštátna slovenská samospráva v Maďarsku  
Vás srdečne pozýva na oslavy

Az Országos Szlovák Önkormányzat  
tisztelttel meghívja Önt a

## DŇA SLOVÁKOV V MAĎARSKU,

## MAGYARORSZÁGI SZLOVÁKOK NAPJA

ktoré sa budú konať  
v sobotu 4. júla 2015  
v Telekgerendáši.

megünneplésére, melyet  
2015. július 4-én (szombaton)  
Telekgerendáson rendezünk.

### PROGRAM:

- 11.00 Otvorenie miestnej národopisnej výstavy a výstavy „Mílniky života Ludovíta Štúra 1815–1856“ v Kultúrnom dome (Dózsa György u. 13.)
- 13.00 Ekumenická pobožnosť, odovzdanie vyznamenania CSSM „Za našu národnosť“ v evanjelickom kostole (Dózsa György u. 23.)
- 15.00 „Požehnaj, Pane, ľud náš pracovitý“ – tematický galaprogram regionálnych kultúrnych stredísk Ústavu kultúry Slovákov v Maďarsku v záhrade kostola

### Spríevodné podujatia v záhrade kostola:

- Predstavia sa inštitúcie CSSM
- Ludovoumelecká a gastronomická prezentácia regionálnych kultúrnych stredísk Ústavu kultúry Slovákov v Maďarsku

Buďte vítani na našich oslavách!

### PROGRAM:

- 11.00 Helyi néprajzi kiállítás és a „Ludovít Štúr életének mérföldkövei 1815–1856” című kiállítás megnyitója a Művelődési Házban (Dózsa György u. 13.)
- 13.00 Ökumenikus áhítat, az OSZÖ „Nemzetiségünkért” díjainak átadása az evangélikus templomban (Dózsa György u. 23.)
- 15.00 „Áldd meg, Uram, dolgos népedet!” A Magyarországi Szlovákok Kulturális Intézete regionális kulturális központjainak tematikus galaprogramja a templomkertben

### Kísérő programok a templomkertben:

- Bemutatkoznak az OSZÖ intézményei
- A Magyarországi Szlovákok Kulturális Intézete regionális központjainak népművészeti és gasztronómiai bemutatója

Legyen vendégünk a hazai szlovákság ünnepén!

### FIGYELEM!

## E B O L T Á S

Tisztelt Telekgerendási lakosok! A kötelező veszettség elleni védőoltások a tavalyi évhez hasonlóan az eb tartási helyén (h á z n á l) lesznek elvégzve.

Az oltások időpontját (2015 július 31-ig) az eb tulajdonosának telefonon kell egyeztetnie az oltást végző állatorvossal.

Hívható telefonszám: **06 (20) 339 44 15**

Az oltások az előzetes telefonos egyeztetés szerinti időpontban **Dr. Balla Ferenc** állatorvos végzi.

Az oltás és féregtelenítés díja: **3000Ft/db**

## FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Békés Megyei Ivóvízminőség Javító program keretében a községünkben munkálatok folynak, előreláthatólag július hónap végéig.

### EZEN MUNKÁLATOK IDEJE ALATT RÉSZLEGES VÍZHIÁNY VÁRHATÓ TELEKGERENDÁSON!

Továbbá felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a munkálatok ideje alatt az aknák nyitottak. Kérjük ezen területek fokozott figyelemmel történő megközelítését!

Megértésüket és türelmüket előre is köszönjük!

## Vöröskereszt

A helyi Vöröskereszt Alapszervezet május 23-án rendezte meg Világnapi ünnepségét. Az ünnepségen részt vett, a BM szervezet területi vezetője Zsombok Tünde, önkormányzati képviselők, támogatók és a helyi vöröskereszt tagjai is. A jó hangulatú rendezvényen 120 főt vendégeltünk meg. Az általunk kihelyezett persely tartalmából 25 család gyermekeinek tudtunk ajándékcsomagot készíteni. A csomag tartalma, nagycsaládok és 2 gyermekeseknél:

1 db körhinta

1 tenisz szett, plusz

Minden gyermek csomagjába:

1 db labda

1 db frizbi (fiúknak) 1db ugrálókötél (lányoknak), 2kg liszt, 1kg kristálycukor, 1 liter étolaj, 1kg tészta, 1 csomag üdítő por, 1kg alma.

Ennek kiosztására június 5-én került sor. Köszönjük szépen minden támogatóknak.



Meghívást kaptunk a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsöde nagycsoportosainak ballagására, ez alkalommal 1 szál szegfűvel búcsúztunk tőlük. Házi süteménnyel, üdítővel vendégeltük meg a búcsúzó óvodásokat és vendégeket.



Gyermeknapon május 31-én, üdítőt, ásványvizet, lufit, pukit osztottunk, és délután több mint 650 db fánkot sütöttünk, ami nagyon hamar el is fogyott. Itt is nagyon szépen köszönjük a támogatásokat a vállalkozóknak és önkénteseknek.

**Köszönettel: Szigeti Vendelné  
MUK BM Szervezet,  
Telekgerendási Alapszervezet titkára**

## Rákóczi Rudolf Géza: Életforma...

Turmixolt létem csöndes magányában,  
Csak rágódom a napi gondokon,  
Már régen nem ad sok örömet az Élet,  
Csak eltűnődöm rontott Sorsomon!  
Most lázongó lelkem azon meditatgat...  
Hová -, merre vegyem léptemet,  
Mert így ahogyan mostanában élek,  
„Hosszú távot futni” nem lehet!  
Hibernált álmok ébenében...  
Hová a lélek márcsak hálni jár,  
Próbálok kitörni e Kemény szorításból,  
Hol karnyújtásnyira van csak a Halál!

## Gyereknep

Május utolsó vasárnapján tartották meg a játszótéren a gyereknepet. A rendezvényt rengeteg ember látogatta meg, gyerekzsivajtól volt hangos a környék. A látogatók remekül érezték magukat, délelőtt a Borouka Pávákör citerásai léptek fel, majd íjász- és rendőrkytás bemutató következett. A déli órákban palacsinta, később fánk várta a lakosokat. Délután Jimmy bohóc szórakoztató műsorán kívül a Békéscsabai Női Labdarúgó Sportklub bemutatója, judo bemutató, valamint Agility kutyás bemutató volt látható azért, hogy minden idelátogató boldogan térhessen haza a nap végén.

A Közművelődési Munkacsoport nevében Csapóné Mesnikov Melinda a következőket mondta el: „Nagyon sikeresnek értékelem a mai rendezvényt. Ezúton is szeretném megköszönni a résztvevőknek, civil szervezetek vezetőinek és tagjainak, a támogatóknak és minden dolgozó kéznek, aki bármit is megfogott arrébb tett, segített. Köszönjük szépen a segítő szándékot, mindenkinek további jó erőt és egészséget kívánunk! Bízunk benne, hogy továbbra is ilyen sikeresen tudunk együttműködni.”

## Sport - Kiss Attila biliárd

### Mikor kezdte el sportolni?

22 évvel ezelőtt, alig 14 évesen kezdtem magyar biliárdozni, 3 éve pedig párhuzamosan olasz bábús biliárdot is játszom, mert ezzel lehet nemzetközi szintre kijutni.

### Milyen eredményekkel büszkélkedhetsz?

A térségben megrendezésre kerülő összes bajnokságot legalább egyszer megnyertem, mind egyénit, illetve párosat és csapatosat is egyaránt. 2013-ban magyar bajnokságot nyertem csapatban, ezzel alkalmam nyílt csapatban részt venni 2014-ben az Európa bajnokságon Milánóban, ahol nyolcadikak lettünk a Belvárosi Cápák Biliárd Klubbal. 2014-ben ismét magyar bajnok lettem ekkor egyéniben, ezután Brandenburgban volt alkalmam versenyezni.

Van ezen felül egy plakát a helyi Öreg Szivacsban kitéve, ahol kezdtem pályafutásomat, ami szimbolizálja az általam bejárt utat, ennek ezt a címet adtam: „Az Öreg Szivacstól a címeres mellényig”.

### Mi a legnehezebb ebben a sportban?

Sok másik sporttal szemben itt mindenkinek magának kell finanszíroznia a versenyekre való kiutazást és az

ott-tartózkodást, ami nagyon megterhelő anyagilag. Rendkívül kimerítő a versenyzés, mind fizikailag mind szellemileg egyaránt. Legutóbb Budapesten játszottam Magyarország legjobb 10 versenyzőjével, ekkor egész nap asztaltól asztalig küldtek. És akkor még nem említettem a lámpalázat, valamint azt, hogy sok versenyzővel ellentétben sokkal kevesebb idő jut a gyakorlásra.

### Mik a további terveid?

Idén a szeptemberben megrendezésre kerülő világbajnokságon jogosult vagyok az indulásra, ha az anyagi helyzetem engedi, feltétlenül részt veszek a 10 napos versenyen.



## Felhívás

### **KÖNYVTÁR – KLUB**

Különböző gyűjtőszervekkel rendelkezők, például bélyeg-, szalvéta-, éremgyűjtők jelentkezését várjuk, akik szívesen cserélnének, bővítenék kollekciónkat. Érdeklődés esetén előre megbeszélte időpontban, a helyi művelődési házban havonta egy-két alkalommal lehetőség lenne találkozni az azonos érdeklődői körrel rendelkezőknek.

### **KÖNYVTÁR – SAKK**

A sakk iránt érdeklődők figyelmébe ajánljuk, hogy sakk-szakkör indítását tervezzük. Érdeklődés esetén előre megbeszélte időpontban, a helyi művelődési házban lehetőség lenne találkozni a sakkot vágyóknak.

### **KÖNYVTÁR – KÖTELEZŐ OLVASMÁNYOK**

Az általános iskolás gyerekeknek szeretnénk a nyári szünetben olyan lehetőséget kínálni, hogy együtt, csoportosan elolvassuk és feldolgozzuk a kötelező olvasmányokat, osztályonkénti bontásban. Érdeklődés esetén előre megbeszélte időpontban, a könyvtárban lenne lehetőség erre.

Programokra való jelentkezés, érdeklődés:

személyesen: Művelődési Ház, hétfő-péntek 12:00-18:00 óra között

telefonon: a 66/482-021-es telefonszámon

### **Minden, ami textil!**

## **PLESKON-TEX KFT.**

Telekgerendás, Kossuth u. 5.

Minden, ami a kreatív munkához szükséges itt megvásárolható! Varráshoz szükséges anyagok és különböző kiegészítők sokasága mind megtalálható nálunk!

Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Használt ruhák és lakástextil, új méteráru és kilós áru (pamut, szövet, selyem, gyapjú), tömő anyag, függöny, gombok és cipzárak és további kiegészítők.

Mindemellett géptörölő rongy fehér és színes, pamut és vászon is egyaránt kapható új és használt ruhából.


Szeretettel várjuk a szőnyegszöveget is, hiszen rongyszőnyeg alapanyag (pamut, vászon, thermó, plüss) és szövésre kész szőnyeggombóc is kapható különböző színekben és mintával is.

Különböző akciókkal igyekszünk kedvezni vásárlóinknak.

Nyitvatartásunk: Hétfőtől-péntekig 7.00-14.30

Érdeklődhetnek telefonon is: 06-66-482-689, mobil: 06-30-611-5324

## Két kínai telefonál: - Neked kicseng?



◆	ALAKTALAN	ZENEDARAB!	JIDDIS ÍRÓ	NITROGÉN VEGYJELE	OMA PÁRJA!	◆
1						K
BÁTORKODIK				PASCAL, RÖVIDEN		
OMÁNI AUTÓJEL		ITALLAL ELLÁT				
LENMAG!		ÖVEZET				
◆	BÉGETŐ ÁLLAT	VEGYJEL URÁN	ERZSÉBET, BECÉZVE			LENMAG!
			SONKA, ANGOLUL			RÓMAI EZER
BÉGETŐ ÁLLAT			FOLYÓ FORRÁSA!		MOBIL- ÜZENET	
			BELGA AUTÓJEL		LENDÜLET JELE	
VEGYJEL URÁN		... AETERNO		AUTÓJEL NICARAGUA		OMÁNI AUTÓJEL
		INDULATSZÓ		KÖZÉPFÜL!		LENDÜLET JELE
IGÁSLÓ SZERSZÁMA			ÜTŐFA VÉGEI!		CSEH KARVEZETŐ	

## Tanévzáró-vakáció



Elérkezett a várva-várt vakáció a gyermekek számára. A Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola tanulói is átvehették bizonyítványaikat.

Az intéznény beszámolója szerint 18 alsó tagozatos diák kapta meg bizonyítványát Telekgerendáson.

Igaz, új kihívásokat is tudhatnak maguk mögött, hiszen ez volt az első olyan év, amikor összevont osztályokban kellett átadni a tananyagot. A feladat eredményesen lezajlott, mind a gyermekek, mind a tanító nének számára. A családi légkör, a nyugodt környezet, a szülők támogatása nagyban hozzájárult ahhoz, hogy ez a tanév is sikeresen zárult.

A 2015. június 17-i testületi ülésen az elkövetkezendő tanévre illetve a jövőre vonatkozóan Caimacan Klára igazgatóasszony elmondta, amennyiben a gyermeklétszám eléri a törvény által meghatározott létszámot, a tanári kar létszáma is bővítésre kerül. A képviselőtestület az iskolával való együttműködést továbbra is támogatja. Bizik a szülőkkel, a tanári karral és az iskolával való kapcsolat erősítésében. A 2015/2016. tanév első félév oktató-nevelő munkáját nem fogja befolyásolni az iskolaépület külső hőszigetelése és nyílászárók cseréje, mely pályázati forrásból valósul meg.

Telekgerendás Község Önkormányzat Képviselő-testülete.

